



На ОАО «Химпром» состоялась сдача государственных итоговых аттестационных экзаменов студентами очного отделения специальности Химическая технология органических веществ химико-фармацевтического факультета ЧГУ им. Ульянова.

Оценивать уровень знания будущих химиков пригласили специалистов с производства, практиков, которые работу на заводе удачно сочетают с научной деятельностью. Председатель аттестационной комиссии – Валерий Филиппов, к.т.н., заместитель главного технолога ОАО «Химпром», в комиссии – Николай Хитров, к.т.н., заместитель главного технолога СГТ завода и Анатолий Ефремов, к.т.н., руководитель одного из проектов предприятия.

- Для нас, как для педагогов, важно, чтобы уровень подготовки наших выпускников удовлетворял требованиям потенциальных работодателей, - отметил, комментируя выездную защиту Петр Лукин, д.х.н., профессор, заведующий кафедрой химической технологии и защиты окружающей среды химико-фармацевтического факультета ЧГУ. – Мы хотим, чтобы наши выпускники были максимально востребованы на рынке труда, поэтому при планировании учебного процесса, ориентируемся на ОАО «Химпром», сильнейшее предприятие отрасли, одно из немногих, которое не только не растеряло научный потенциал, но и продолжает заниматься научными разработками.

Кстати, все нынешние выпускники - технологи годом ранее прошли на ОАО «Химпром» практико-ориентированное обучение и получили свидетельство о присвоении рабочей профессии. Некоторые, еще учась в вузе, выбрали ОАО «Химпром» своим постоянным местом работы. Среди них - Егоров Петр, аппаратчик синтеза цеха № 62, он работает на заводе чуть более полугода, говорит, что работа во многом помогла ему в учебе, ведь на практике все усваивается намного быстрее. А аппаратчик окисления Шахрух Эсонов пока набирается опыта в цехе № 50, а в будущем рассчитывает устроиться на производство перекиси водорода антрахиноновым способом, проектированием которого для «Химпрома» сейчас активно занимается шведская компания.

{gallery}novosty/2014/3/140314{/gallery}